



Obec Král'

Král' 223, 980 45 Štrkovec

Národný projekt Rozvojové tímy I.

December 2023

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Vyhodnotenie plánu práce
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	V mesiaci december 2023 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac december 2023 pre rozvojového pracovníka pre plánovanie.
Sociálny pracovník	Mgr. Michaela Ulická	V mesiaci december 2023 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac december 2023 pre sociálneho pracovníka. Sociálna pracovníčka viedla individuálnu aktivitu s názvom Sociálne poradenstvo – Základy práce s počítačom. Účelom aktivity bolo zlepšenie zručnosti s počítačom a jeho ľahšia obsluha. Aktivity sa zúčastnili 4 občania.
Rozvojový pracovník pre mládež	Ján Várady	V mesiaci december 2023 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac december 2023 pre rozvojového pracovníka pre mládež. RP pre mládež viedol skupinovú aktivitu s názvom Mapovanie, zisťovanie záujmu o RE-PAS kurzy. Účelom aktivity bolo Poskytnutie informácií o RE-PAS kurzoch, mapovanie záujmu z kruhu mládeže a poskytnúť možnosť zvýšiť si kvalifikáciu. Aktivity sa

		<p>zúčastnilo 5 osôb. Beseda s mládežou a rodičmi, kde bolo účelom vytváranie kontaktov kvôli spolupráci rozvojového tímu s mládežou a rodičmi a tiež dohodnutie nácviku kultúrneho vystúpenia v budúcnosti. Aktivity sa zúčastnilo 10 osôb. Viedol preventívnu aktivitu s názvom Beseda o zdraví a o nebezpečenstvách návykových látok. Účelom aktivity bolo oboznámiť mládež s nebezpečenstvom vytvorenia závislosti od návykových látok – tabakové výrobky, marihuana, ľahké a ťažké drogy. Aktivity sa zúčastnilo 6 osôb. RP pre mládež viedol aj diskusiu o intolerancii a rasizme, kde bolo cieľom zamedziť šírenie intolerancii voči ostatným ľuďom a rasizmu, poradiť ako sa správne zachovať v neľahkých životných situáciách. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.</p>
<p>Rozvojový pracovník pre bývanie</p>	<p>Eugen Hugyár</p>	<p>V mesiaci december 2023 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac december 2023 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. RP pre bývanie viedol skupinovú aktivitu z oblasti bývanie s názvom Tradičná výroba domácich cestovín. Účelom aktivity bolo zblíženie obyvateľov pri činnosti výroby cestovín, oživenie tradícií a pestovanie dobrých susedských vzťahov. Aktivity sa zúčastnilo 6 osôb.</p>

<p>Nenementorka Nene</p>	<p>Kinga Váradiová Darina Albertová Laura Portelekiová</p>	<p>V mesiaci december 2023 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac december 2023 pre nenementorku a nene. Nenementorka viedla skupinovú aktivitu s názvom Mamiklub, kde bolo účelom zblíženie mamičiek a detí s pracovníčkami rozvojového tímu. Nene (Laura Portelekiová) viedla skupinovú aktivitu s názvom Tvorivé dielne – Výroba vianočných dekorácií. Účelom aktivity bola kreatívna činnosť s rodičmi a s deťmi pomocou nene, nenementorky vyrobiť si papierové dekorácie, ktoré si mohli zobrať domov a pohostiť deti s mamičkami. Aktivity sa zúčastnilo 21 detí. Nene (Darina Albertová) viedla skupinovú aktivitu s názvom Vianočné pečenie s deťmi, kde bolo cieľom sústrediť deti pri konkrétnej činnosti – pečení a naladenie detičiek na blížiac sa vianočné sviatky. Aktivity sa zúčastnilo 9 detí.</p>
------------------------------	--	---